

消防宣传月活动大幕拉开

消防主题系列活动「走新」更「走心」

今年11月9日是第33个全国消防日。连日来,沧州市消防救援支队创新宣传形式,将一系列精彩纷呈的消防宣教活动呈现在市民身边,使群众全方位、多角度、零距离学习消防、参与消防,在全市奏响了消防安全最强音。



消防主题嘉年华活动吸引众多市民参与

高规格启动仪式,开启消防宣传精彩序幕……

11月8日,沧州市召开2024年消防宣传月活动启动视频会议,会上,沧州市委常委、常务副市长刘勇宣布2024年消防宣传月活动正式启动。随即,全市各级消防救援机构纷纷举办了独具地方特色的宣传月启动仪式,共同营造良好的消防安全氛围。

在渤海新区黄骅市中捷产业园区,中捷消防救援大队联合当地教育部门在河北农业大学渤海学院举行“119”消防宣传月启动仪式,并为“大学生消防志愿服务站”揭牌剪彩。期间,宣传人员将理论与实践相结合,为教职工和同学们讲解了各类型消防器材的使用方法及使用场景,并开展了灭火和应急疏散演练,全面提升了师生抵御火灾事故和逃生自救能力;在盐山县,消防宣传月启动仪式和2024年度盐山微型消防站比武竞赛颁奖活动在盐山红星美凯龙举行。全县重点单位代表、物业小区、微型消防站比武竞赛获奖代表、消防志愿者代表、学生代表等200余人参加活动,营造了浓厚的消防安全氛围。

消防主题嘉年华,火热进行中……

11月2日,沧州市消防救援支队在沧州吾悦广场开展了“全民消防、生命至上”消防主题嘉年华宣传活动,将消防安全融入群众生活、带到群众身边,为群众带来了一场“沉浸式”的“消防科

普盛宴”。活动现场共设置了消防知识大闯关、消防装备真体验、消防产品辨真伪、火灾隐患大家找、我与119超合“拍”等六大活动关卡,完成后均可获得消防主题文创奖品,并加盖沧州消防主题印章。在现场,各类高精尖消防救援器材吸引了众人的目光,参与者还能进入移动消防科普体验馆查找火灾隐患、参观消防主题摄影展、拍照打卡领取特别奖品等,多种互动形式让每个参与者都收获满满。

11月9日,消防主题嘉年华——沧州图书馆站由沧州市消防救援支队、沧州市文化广电和旅游局联合举办,为广市民读者送上了一场与众不同的消防宣传体验。活动现场,参与者逐项体验打卡,学消防安全常识、领精美文创奖品、盖特色主题印章,场馆内热闹非凡、欢声笑语不断,消防安全和浓浓书香碰撞带来了现场读者群众不一样的参与体验。

消防科普教育场馆,全面开放中……

一直以来,消防科普教育基地和消防队站持续向市民全面开放。宣传月期间,全市各级“一站一馆”更是加大开放频次。

11月8日,渤海新区疏港路消防救援站迎来了80余名小学师生前来参观,浩浩荡荡的“大队伍”与消防员进行了一次“零”距离接触。参观过程中,消防员带领师生参观消防车辆,孩子们在消防员的帮助下,坐上消防车,戴上消防头盔,穿上战斗服,变身“小小消防员”,与消防车来了一次“亲密接触”。

在高新区科普教育基地,通过融合声光水电多重效果的先进科普设施和采用VR技术、体感技术、监控识别系统、三维虚拟技术等最新技术打造的高科技展示项目,使每一位体验者都能通过实景搭建环境,“沉浸式”地用眼观察、用手触摸、用身感知,将消防体验变成亲身经历,用“以游促学”的方式提升消防安全意识和逃生自救能力。宣传月活动启动以来,全市共接待学校师生、各行业员工及市民共计1750人次。

本月,全市将围绕“全民消防、生命至上”这一主题,持续开展形式多样、内容丰富的消防安全宣传活动。市民朋友可以关注“沧州消防”微信、抖音、微博官方号,详细了解活动进程。2024年消防宣传月,期待您的加入!

马舒哈



消防站开放



消防主题摄影展



变身“小小消防员”



消防宣传员向市民群众讲解消防宣传知识



消防嘉年华活动现场答题环节